
شرایط اخذ درس  معرفی به استاد  :دانشجو در ترم آخر به شرط آنکه بعد از آن هیچ درسی نمانده باشد و نمره کلیه دروس اعلام و تایید شده باشند( از جمله پروژه و کارآموزی )می تواند 2درس نظری را با موافقت گروه آموزشی به صورت معرفی به استاد اخذ نماید.

شرایط اخذ درس بیشتر از 20واحد :در صورتی که معدل ترم دانشجو بیشتر از17باشد ویا دانشجویانی که ترم آخر می باشند و با اخذ دروس تا سقف24 واحد به شرط آنکه هیچ درسی نمانده باشد ، حتی پروژه موافقت می گردد.

تذکر مهم: دانشجو نمی تواند در ترم تابستان همزمان درس پروژه یا کارآموزی در دانشگاه مبدا انتخاب واحد نمایید ومهمان در دانشگاه دیگر باشد.(منع تحصیل همزمان)

مراحل درخواست انصراف :با تهیه فرم انصراف از تحصیل(انتشارات و سایت موجود می باشد) و کارت دانشجویی ابتدا پرکردن فرو توسط دانشجو و امضا در نهایت تایید مدیر آموزش  ومراجعه به دبیرخانه جهت مهرو شماره شدن فرم در پایان مراجعه به کارشناس آموزش و تایید انصراف می باشد.

مراحل درخواست مرخصی :20روز قبل از شروع ترم جدید سامانه درخواست مرخصی تا زمان انتخاب واحد فعال می گردد دانشجو مقطع کاردانی  ، کارشناسی ناپیوسته و ارشد یک ترم و کارشناسی  پیوسته دو ترم خواه متناوب یا متوالی به شرط داشتن سنوات تحصیل ، مجاز به درخواست از طریق پرتال دانشجویی آموزش >دانشجو> درخواستها > درخواست مرخصی خود را ارائه دهد. جهت اطلاع از تایید درخواست خود در هر ترم 20 روز بعد از درخواست با مراجعه به پرتال دانشجویی خود قسمت اطلاعات جامع قابل مشاهده می باشد.
